

中能煤田公司:用精益管理“金钥匙”打开“增收门”



“优化实施 400 米超长工作面以来, 节省掘进巷道 1733 米, 节约成本 519 万元……”近日, 在陕西中能煤田有限公司举办的专题研讨会上, 生产技术管理部主任师张毅分享了“用‘紧日子’过‘好日子’”的实践案例。

从 4 月份至今, 中能煤田有限公司全面开展“用‘紧日子’过‘好日子’大讨论”, 用精益管理“金钥匙”, 打好降本“金算盘”, 打开效益“增收门”。

头脑风暴练好“紧思维”

“如何推动产品结构升级, 实现‘营销+转型’相融合, 这是我们重点讨论的课题……”在市场营销部学习室, 干部职工们围绕强化

成本管控、优化销售策略、提升运营效率等六大方面内容碰撞出智慧火花。

此次大讨论横向覆盖到每一个部门、单位, 纵向从领导班子延伸至一线职工人员, 实现参与全覆盖。创新采用“菜单式”讨论模式, 围绕“观念怎么变, 成本怎么控, 利润怎么来”等内容, 以专题研讨会、班前会、一线宣讲等方式, 有针对性、分层次、分阶段地开展大讨论, 累计开展交流研讨活动 30 余场次, 各部门、单位结合自身业务, 过好“紧日子”, 落实举措清单 40 余条。

精准谋划念好“效益经”

通过广泛研讨, 确立了涵盖“安全管理效能提升、产品结构优化调整、技术攻关挖掘提

效、人才赋能提质增效”等 20 个重大课题, 以“选题、破题、解题”的闭环工作法, 形成共同过“好日子”的工作合力。

聚焦化工用煤核心指标, 精准定位产品优势, 实现“动力煤+化工煤”双核驱动, 打破了长期以燃料煤为主的单一销售格局, 推动产品结构向高附加值领域迈进。实施“以赛促练”“以赛促干”等生产竞赛形式, 有力地提升了生产计划项目绩效, 袁大滩煤矿 11214 运输巷快掘工作面突破单日进尺 41 米、单班进尺 21 米的双项新纪录。

企业全面推行“全员导师制”, 通过名师带徒、技能研修、岗位练兵等方式, 开放式培养更多复合型人才, 形成了职工业务素质提升“辐射圈”。

全员参与打好“稳效仗”

以“大讨论”为契机, 按照公司部室、基层中心、区队班组、全员岗位四个层面, 全面推行“九链九增”经营管理体系, 打通成本管理“最后一公里”, 让人人都是成本管理者、效益创造者。

以“岗位价值管理”为突破口, 强化全员岗位成本管理、全员岗位安全管理等基础工作, 通过将职工收入与关键指标动态联动, 实现“人人肩上有指标、个个岗位创价值”。区队、班组聚焦“修、配、改、代”, 通过修旧利废、交旧领新、工序优化、积压盘活、包机制等举措实现物资管控的梯次利用。通过“大讨论”攻关生产难题, 结合全岩巷道特性, 创新研发了“正旋法”掘进工艺, 使掘进效率提升 20%。(王惠武 王瑞)

江西建工交建公司再添 5 项“壹级”资质

近日, 江西建工交建建设有限责任公司(简称江西建工交建公司) 资质取得新突破, 再添 5 项专业承包“壹级”资质, 资质建设取得重大进展。

近年来, 江西建工交建公司紧紧围绕集

团发展战略, 持续筑牢发展根基, 不断增强企业的专业能力与市场综合竞争力。此次新增 5 项资质, 将进一步巩固企业在市场中的综合竞争优势, 为江西建工交建公司的持续高速发展注入生机与活力。

展望未来, 江西建工交建公司将以此资质提升为重要契机, 切实贯彻落实集团及江西建工一建公司的战略部署。一方面, 公司持续优化并完善资质体系建设, 不断提升企业综合实力与技术水平; 另一方面, 着力加强人才培养,

努力提升服务质量, 不断强化品牌建设。充分发挥自身在技术、质量和管理上的优势, 积极拓展市场版图。江西建工交建公司凭借良好的社会信誉、过硬的综合实力以及优质的服务能力, 积极创造更大的价值。(郭初雄 姜玉峰)

华阳二矿:宣教筑牢根基 管控守护安全

今年以来, 山西华阳集团二矿通过学习典型事故案例, 进一步加大安全管控力度, 积极营造良好的安全生产氛围, 持续不断地强化全员安全意识, 压实安全责任, 夯实安全基础, 提升管理水平, 确保了全矿“安全平稳发展”。

全方位无死角加大安全管控。华阳集团二矿通过全方位无死角的日常隐患排查, 不断加大安全管控的力度, 使安全生产平稳运行。在采煤方面, 一是检查采煤队组采煤机、转载机。二是检查采煤队组支架和回风超前支护单体柱的初撑力是否达标, 是否存在支架错茬的现象。三是检查采煤队组压风自救

供水施救装置是否在用状态。四是检查采煤工作面支架液管是否漏液; 在掘进方面, 一是加强各掘进队掘进施工现场的顶板检查。二是掘进队组掘进机、台车、侧装机进行检查。三是重点对各掘进队组工程质量进行检查; 在运输方面, 一是加强对胶轮车的照明、刹车及反光标志的检查。二是加强对大小巷运输轨道质量、安全设施的检查。三是重点对运输区段胶轮车巷底板硬化质量进行重点检查。四是加强龙门工区作业区物料装卸环节的排查; 在机电方面, 一是对转载机、皮带机尾防护罩情况进行检查。二是机电区要对各队组采掘、运输设备进行安全检查。三是重点对机房站

室、供电系统及大型固定设备进行检查; 在通风方面, 一是重点对井下各类传感器悬挂位置是否符合标准进行检查。二是要重点对各掘进头面的风筒进行检查。三是要加强对各放炮作业地点的检查。四是重点对采掘工作面的本煤层抽放钻孔进行排查。

抓好安全宣教筑牢安全防线。华阳集团二矿在深刻吸取同行业安全生产事故教训的基础上, 面对当前严峻的安全形势, 大力抓紧抓实安全宣教工作, 切实增强和提高职工的安全意识与安全风险防范能力。首先, 大张旗鼓地学习《安全文化宣教手册》《安全理念》口袋书以及《华阳二矿企业文化手册》。华

阳集团二矿将书籍的学习宣贯工作与政治理论学习结合起来。各单位率先在领导干部中掀起“诵理念、悟思想、保安全、见行动”的热潮。通过系统学习更加深刻地理解集团公司的安全愿景、“十真”管理的核心、安全文化建设要点、安全宣教 12 法的规范性要求。同时, 将书籍的学习宣贯工作与“二五”安全活动结合起来, 将《安全文化手册》作为职工参加“二五”安全活动的“必学”教材, 结合队组实际, 为职工做好理念阐释、讲解工作。特别是要围绕书中的“家书话安全”“安全法则”等章节, 展开专题讨论, 加深职工对安全理念的理解与认识。(任锁生)

冯文婷:以技术创新为翼 翱翔医学影像新蓝海

卢昱

医疗健康产业作为一个关系民生福祉的重要支柱, 一直以来承担着保障民众健康、提升生命质量的重任。而医疗器械作为这一产业的核心组成部分, 不仅是医疗服务的基础设施, 更是现代医学进步的重要推手。近年来, 随着全球老龄化趋势加剧、慢性病负担加重以及人们对健康需求的日益增长, 医疗健康产业正经历快速发展期, 其中, 医学影像设备领域的发展尤为显著, 呈现出技术迭代加速、市场需求激增的趋势。

为了深入了解这一领域的最新动态和未来趋势, 笔者采访了我国著名的医学影像设备技术专家——冯文婷, 就医学影像设备的技术革新、市场前景及未来发展策略等方面分享她的见解。

冯文婷现任科纳森(广东)医学影像科技有限公司副总经理。在医疗器械行业深耕多年, 冯文婷在市场需求、产品研发、销售策略等方面有着极其丰富的实践经验, 在医学影像设备的前沿技术应用与市场推广方面更有着深刻的理解。进入科纳森以后, 她带领公

司团队凭借敏锐的市场洞察力和卓越的管理能力, 成功推动了多项创新技术的产业化进程。同时, 冯文婷结合自身深厚的专业知识背景, 积极倡导技术创新与临床实践相结合的理念, 在提升产品质量、优化用户体验等方面发挥了重要作用, 为公司赢得了良好的市场口碑和行业地位, 她也因此被誉为中国医学影像设备技术领域的创新先行者。

进入数字化时代以后, 物联网、大数据、云计算等各类新兴技术蓬勃发展。对此, 冯文婷精准捕捉到这些技术变革背后的潜在价值。她表示:“随着医疗技术的不断进步, 医学影像设备的精度与效率将不断提高, 这对设备制造商提出了更高的要求。但目前我国医学影像设备领域尚且存在自主研发能力不足、高端设备依赖进口、智能化水平有待提升等问题。要想突破这些瓶颈, 行业人士需要充分利用新兴技术, 不断进行技术迭代与模式创新, 用智能化、精准化的手段来解决这些制约行业发展的关键问题。”

近几年, 为了解决这些问题, 冯文婷在医学影像设备领域的实践中不断探索, 将一系列前沿科学技术进行深度融合, 致力于通过

技术创新促进产业升级。自 2019 年起, 她相继推出了“基于物联网的医学影像设备远程监控与故障诊断系统 V1.0”“CT 球管智能自检与维护管理平台 V1.0”“面向医疗机构的精准影像诊断辅助决策系统 V1.0”等原创技术成果。这些成果因结合了物联网、人工智能、大数据分析等先进技术, 具有高效、智能、精准的突出优势, 在实际应用中, 为医疗机构提升了设备运营效率, 降低了维护成本, 同时也为患者提供了更加精准、高效的医疗服务。截至目前, 全国已经有上千家医院和医疗器械相关机构引进了这些技术, 大大提高了医学影像诊断的准确性和效率, 也推动了我国医学影像设备领域的智能化升级。

与此同时, 冯文婷还兼顾理论研究与实践应用的结合。在她看来, 技术创新是推动行业发展的动力源泉, 而理论研究则是指导技术创新的重要基石。她在去年发表的《应急医学救援中便携式多模态影像诊断系统设计与应用研究》一文中, 将当前应急医学救援领域面临的问题细化, 分别就设备便携性、成像质量、数据传输等几个方面进行了分析, 并提出了创新的解决方案。文章发表后, 在医学影像

设备领域引起了热烈讨论, 国内多位专家纷纷表示, 这篇论文提到的设计理念和技术方案完全领先于行业, 为实际救援工作提供了强大的理论支持和实践指导。

身为我国医学影像设备领域的技术创新领航员, 冯文婷的科研成就和行业贡献不容小觑。她所创造的价值也赢得了业界的广泛认可, 在其第二届中国大健康产业峰会上, 冯文婷凭借其在医学影像设备领域的杰出贡献, 获得了“2023 健康产业影像设备行业创新发展功勋人物”奖项。这不仅代表着业界对她个人成就的肯定, 更进一步彰显了中国医学影像设备领域在技术创新与市场开拓方面取得的显著进步。

冯文婷认为, 在当今全球医疗健康产业快速发展的背景下, 医疗器械的先进程度, 往往标志着一个国家的医疗卫生服务水平。面对人民群众日益增长的健康需求和行业发展的新形势, 她将继续秉承创新引领的理念, 通过加强自主研发、深化产学研合作、推动智能化升级等措施, 让中国医学影像设备迈向更高水平, 为保障国民健康、促进医疗健康产业高质量发展贡献力量。

声明·公告

收费标准: 55元/行/天(13字1行) 广告热线 13308082189 微信: 13308082189 QQ: 769036015

律师提示: 本特刊为供需双方提供信息平台, 所有刊登者为发布者自行提供, 本特刊不对内容的真实性及合法性负责, 如有侵权, 请联系删除。

●崔钰等遗失身份证, 身份证号码 5101081991101090947, 特此声明。
●葛俊遗失身份证, 身份证号码 342426199507013211, 特此声明。
●陈嘉瑞遗失身份证, 身份证号码 310105200510191211, 特此声明。
●李先锋遗失身份证, 身份证号码 36072319880109001X, 特此声明。
●曹洪顺于 2025 年 5 月 21 日遗失第二代身份证(身份证号码: 220103196601161014), 特此声明。
●张欣宇遗失身份证, 身份证号码 610104200211106114, 特此声明。
●林志明遗失身份证, 身份证号码 440823200702043619, 特此声明。
●王永奇遗失身份证, 身份证号码 510202197306292612, 特此声明。

●刘健 17 号遗失身份证, 身份证号码 411381*****0312, 原证产生后果与本人无关, 特此声明。
●李晓明于 2025 年 5 月 15 日遗失身份证, 身份证号码 430725200106280031, 特此声明。
●林志明于 2025 年 5 月 20 日遗失身份证, 身份证号码 360105197306292612, 特此声明。
●刘健 17 号遗失身份证, 身份证号码 411381*****0312, 原证产生后果与本人无关, 特此声明。
●李晓明于 2025 年 5 月 15 日遗失身份证, 身份证号码 430725200106280031, 特此声明。
●林志明于 2025 年 5 月 20 日遗失身份证, 身份证号码 360105197306292612, 特此声明。

●屏山县天发建材经营部罗天发 法人章 编号: 5115295027850, 遗失作废。
●成都远达建筑劳务有限公司 公章编号: 5101235089327, 财务章编号: 5101235089328, 法人章彭勤春, 编号: 5101235089330 遗失, 声明作废。
●刘柏清遗失就业推荐表, 编号: 12220315, 声明作废。
●四川绵阳市拓展租赁有限公司持有的营业执照副本, 注册号: 512081000046079 遗失, 声明作废。
●巴中市碧洛环保科技有限公司 公章, 编号: 5119010016588, 财务专用章, 编号: 5119010016589, 发票专用章, 编号: 5119010016590, 何超法人章, 编号: 5119010016591 遗失, 声明作废。
●绵阳市涪城区尚膳源餐饮店 食品经营许可证正本(许可证编号: JY2510109032512)遗失, 特此公告。
●绵阳市美味香餐饮服务有限公司 公章(编号: 5106835007148)遗失, 特此公告。
●绵阳市美味香餐饮服务有限公司 公章(编号: 5106835007148)遗失, 特此公告。

●成都共道科技有限公司 财务专用章(编号: 510107524357), 高峰法人章(编号: 5101075255548)遗失, 声明作废。
●四川省阿坝州汶川县威州镇丹里村村委会支部委员会 公章, 5132215032745 遗失, 声明作废。
●通江县游泳协会李茂林法人章(编号: 5119210021772)遗失, 声明作废。
●万源市火车站片区改建工程, 方站政(2012)字第 797 号, 不慎遗失, 声明作废。
●成都华彩锦博商贸有限公司 公章(编号: 510100239305)不慎遗失, 声明作废。
●成都市新都区农村合作经济组织联合会(统一社会信用代码: 51510132MJQ183595H) 经会员大会通过及主管单位批准, 决定注销, 请相关债权债务于本公告见报 45 日内向本会申报债权债务, 特此公告。
●成都市新津区农村合作经济组织联合会 2025 年 5 月 22 日, 四川通融商贸有限公司 财务专用章(编号: 510521503948), 发票专用章(编号: 510521503949)遗失, 声明作废。

●于 2024 年 12 月 06 日颁发给四川通融商贸有限公司 公章(统一社会信用代码: 91510108MA8D3HL724P)正本, 副本(编号: JY25111810)遗失, 声明作废。
●峨眉山市一家一味餐饮店(个体工商户)食品经营许可证(统一社会信用代码: 9151100090799987)遗失, 声明作废。
●成都市金牛区家电维修设计工作室营业执照(注册号: 5101160136593)均遗失, 声明作废。
●成都唯晋文化传媒有限责任公司(统一社会信用代码: 9151010090151231)不慎遗失, 声明作废。
●成都市紫微茶楼俱乐部财务正本、副本遗失, 声明作废。
●邻水县修善电子商务有限公司(统一社会信用代码: 5116235027960)不慎遗失, 声明作废。
●安泰源装饰设计有限公司(统一社会信用代码: 5116025022876)不慎遗失, 声明作废。